[bookmark: _GoBack]ACTA NÚMERO VEINTE: En sesión ordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las quince horas y cuarenta minutos del día TRES DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL DIECISÉIS. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes señores: Juan Carlos Avilés López, María Melany García Chávez, Ana Ruth Gómez Díaz, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto “PINTURA Y DECORACION DE PARQUE DE SAN RAFAEL ORIENTE“. comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad ACUERDA: Autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta  perteneciente al FODES 25% del Banco Hipotecario agencia Usulután, erogue la cantidad de SETENTA Y  CINCO DOLARES EXACTOS ($75.00) los cuales serán cancelados a GENERAL DE AIRES, por suministro de un capacitor de condensador para equipo de aire acondicionado de 18,000 BTU; un suministro de star kit de capacidad 1.0 para aire acondicionado de 18,000 BTU, erogar a nombre de Martha Jessica Joya de Hernández. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal CONSIDERANDO que la Unidad de Medio Ambiente celebrará el DIA MUNDIAL DEL MEDIO AMBIENTE, el cual consistirá en un desfile, finalizando con un acto alusivo al evento donde a su vez tendrán la exhibición de un stand de proyectos realizados por los alumnos de los diferentes Centros Escolares participantes. POR TANTO en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los FONDOS MUNICIPALES erogue hasta un máximo de CIENTO TREINTA DOLARES ($130.00) los cuales serán utilizados para la adquisición de bebidas, bolsas dispensadoras de agua y alquiler de mesas. comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO: Este Concejo Municipal de conformidad con el artículo 57 de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar POR TANTO este concejo por votación unánime ACUERDA: Autorizar a la Jefe del Registro del Estado Familiar Brenda Vanessa Fabián Díaz quien ha hecho las diligencias respectivas para dar cumplimiento a la reposición de partida de nacimiento de JAVIER BALMORE ELIAS GONZALEZ presentando el documento base para la reposición: Certificación de partida de nacimiento: Certifíquese; ACUERDO NUMERO CINCO: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta correspondiente al 25% FODES erogue la cantidad de SETENTA DOLARES EXACTOS ($70.00) en concepto de la limpieza de virus en dos equipos del registro del estado familiar erogar a nombre Reinaldo Arnoldo Umaña Pérez propietario de Júpiter Data. comuníquese. ACUERDO NUMERO SEIS: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta correspondiente a los FONDOS MUNICIPALES erogue la cantidad de CIEN DOLARES ($100.00) en concepto del pago de transporte proporcionado a las Asocianes de Mujeres del municipio para asistir a la Festival de la semilla realizado en Concepción Batres, erogar según el siguiente detalle: A).- Leonel Américo Cruz Amaya CINCUENTA Y CINCO 56/100 ($55.56). B).- José Gilberto Morejón CUARENTA Y CUATRO DOLARES ($44.44) comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE: Este Concejo Municipal CONSIDERANDO que en fecha 17 y 18 de los corrientes se estará realizando la entrega del paquete agrícola 2016 en el municipio de Concepción Batres y que es necesario proporcionar el transporte a las comunidades para recoger dichos paquetes POR TANTO y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los FONDOS MUNICIPALES cancele el transporte proporcionado a las diferentes comunidades. comuníquese. ACUERDO NUMERO OCHO: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales CONSIDERANDO que se tiene una observación por parte de la Corte de Cuentas en la que solicitan se obtengan los permisos necesarios para la utilización del Cementerio Municipal II, construido sin los permisos y factibilidades respectivos para proyectos de esta índole, por lo que es necesario la contratación de un especialista POR TANTO por mayoría de votación ACUERDA contratar al profesional Ing. Francisco Antonio Aguirre para que realice el Diagnostico Ambiental del Cementerio Municipal II, por un monto de TRES MIL QUINIENTOS DOLARES ($3,500.00) mas IVA. Se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta correspondiente al 75% FODES erogue TRES MIL QUINIENTOS DOLARES ($3,500.00) mas IVA previa autorización del Jefe de la UACI. comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales por mayoría de votación ACUERDA: I).- Aprobar el perfil técnico del proyecto “CELEBRACION DEL DIA DEL PADRE JUNIO 2016, EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, por la Cantidad de “CUATRO MIL NOVECIENTOS TREINTA Y DOS 63/100 DOLARES ($4,932.63)”. II).- Ejecutarlo por modalidad de ADMINISTRACION III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de contratación del personal y la adquisición de lo contemplado en el presupuesto del proyecto. Y al Tesorero Municipal para que erogue lo gestionado por la UACI. IV).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de los Fondos del 75% FODES, erogue la cantidad de “CUATRO MIL NOVECIENTOS TREINTA Y DOS 63/100 DOLARES ($4,932.63)” los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACION DEL DIA DEL PADRE JUNIO 2016, EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE,  DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”. Siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensables la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario; Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIEZ: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales por mayoría de votación ACUERDA: I).- Aprobar el perfil técnico del proyecto “CELEBRACION DEL DIA DEL MAESTRO JUNIO 2016, EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, por la Cantidad de “MIL QUINIENTOS NUEVE 80/100 DOLARES ($1,509.80)”. II).- Ejecutarlo por modalidad de ADMINISTRACION III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de contratación del personal y la adquisición de lo contemplado en el presupuesto del proyecto. Y al Tesorero Municipal para que erogue lo gestionado por la UACI. IV).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de los Fondos del 75% FODES, erogue la cantidad de “MIL QUINIENTOS NUEVE 80/100 DOLARES ($1,509.80)” los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACION DEL DIA DEL MAESTRO JUNIO 2016, EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”. Siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensables la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario; Comuníquese. ACUERDO NUMERO ONCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales por mayoría de votación ACUERDA: I).- Aprobar el perfil técnico del proyecto “INSTALACIÓN DE MALLA AL CONTORNO Y PARTE DE TECHADO EN CANCHA UNION SALVADOREÑA CASERIO EL CHIRRION, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, por la Cantidad de “DIECISEIS MIL QUINIENTOS TREINTA Y OCHO 67/100 DOLARES ($16,538.67)”. II).- Ejecutarlo por modalidad de ADMINISTRACION III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de contratación del personal y la adquisición de lo contemplado en el presupuesto del proyecto. Y al Tesorero Municipal para que erogue lo gestionado por la UACI. IV).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de los Fondos del 75% FODES, erogue la cantidad de “CUATRO MIL DOLARES EXACTOS ($4,000.00)” los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “INSTALACIÓN DE MALLA AL CONTORNO Y PARTE DE TECHADO EN CANCHA UNION SALVADOREÑA CASERIO EL CHIRRION, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”. Siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensables la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario; V).- Autorizar al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos complemente el monto total del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales por votación unánime ACUERDA: I).- Aprobar el perfil técnico del proyecto “INSTALACIÓN DE ESTRUCTURA Y CUBIERTA DE TECHO, EN EL CENTRO ESCOLAR LOS ZELAYA MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, por la Cantidad de “MIL SEISCIENTOS DOLARES ($1,600.00)”. II).- Ejecutarlo por modalidad de ADMINISTRACION III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de contratación del personal y la adquisición de lo contemplado en el presupuesto del proyecto. Y al Tesorero Municipal para que erogue lo gestionado por la UACI. IV).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de los Fondos del 75% FODES, erogue la cantidad de “MIL SEISCIENTOS DOLARES ($1,600.00)” los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “INSTALACIÓN DE ESTRUCTURA Y CUBIERTA DE TECHO, EN EL CENTRO ESCOLAR LOS ZELAYA MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”. Siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensables la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario; Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRECE: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales CONSIDERANDO los continuos problemas que presenta el servidor del Registro del Estado Familiar, y para poder mantener resguardada fiablemente la información de los ciudadanos POR TANTO y por mayoría de votación ACUERDA Adquirir el software para el Registro del Estado Familiar SAM v. 4.0 y equipo servidor para ser instalado en el Registro del Estado Familiar se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 25% erogue la cantidad de TRES MIL QUINIENTOS DOLARES ($3,500) a nombre de Arnoldo Umaña propietario de Júpiter DATA. comuníquese. ACUERDO NUMERO CATORCE: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Jefe de la UACI para que gestione el SUMINISTRO E INSTALACION DE DOS EQUIPOS NUEVOS DE AIRE ACONDICIONADO TIPO MINI SPLIT DE 18,000 BTU R-410 MARCA LENNOX, para que sean instalados en la sala de sesiones de esta municipalidad, en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta correspondiente al 25% FODES cancele la cantidad de MIL SETECIENTOS DOLARES ($1,700.00) en concepto del suministro de los aires antes mencionados. comuníquese.  ACUERDO NUMERO QUINCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales por mayoría de votación ACUERDA: I).- Aprobar el perfil técnico del proyecto “ILUMINACION DEL PARQUE MUNICIPAL, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, por la Cantidad de “DOS MIL CUATROCIENTOS TREINTA Y UNO 25/100 DOLARES ($2,431.25)”. II).- Ejecutarlo por modalidad de ADMINISTRACION III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de contratación del personal y la adquisición de lo contemplado en el presupuesto del proyecto. Y al Tesorero Municipal para que erogue lo gestionado por la UACI. IV).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de los Fondos del 75% FODES, erogue la cantidad de “QUINIENTOS DOLARES ($500.00)” los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “ILUMINACION DEL PARQUE MUNICIPAL, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”. Siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensables la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario; Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECISEIS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA contratar los servicios profesionales como Ing. Agrónomo para la consultoría del proyecto “EXTENSION, CAPACITACION, Y ASISTENCIA TECNICA PARA EL PLAN DE APOYO AGROPECUARIO MUNICIPAL, MEDIANTE LA CREACION DE LA UNIDAD AGROPECUARIA, COMO APOYO A LOS AGRICULTORES Y GANADEROS DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPT. DE SAN MIGUEL”; para un plazo de 7 meses iniciando en junio y finalizando el 31 de diciembre de 2016, por un monto de OCHOCIENTOS DOLARES ($800.00) por mes. comuníquese. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números 1, 6, 7, 9, 10, 13, 14, 15 y 16 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el ingeniero Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, quinto regidor propietario en el acuerdo Número 10 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números 1, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 13, 14, 15 y 16 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos. 
F_____________________________         F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	        Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares
Alcalde Municipal.-					  Síndico  Municipal.-		

F______________________________		F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores			  Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario.-			                 	2º. Regidor propietario.-

F___________________________	      F________________________________
              Sr. 	Arnobio Moraga	      Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3er. Regidor propietario.-				4º. Regidora propietario.-	

 
F_____________________________		F_____________________________
Ing. Carlos Ernesto Rodríguez Chávez	Sra. Olga Yaneth Menjívar de Osorio
5º.  Regidor  propietario.-				6º. Regidora propietario.-


F_____________________________		F_____________________________
      Sr. Juan Carlos Avilés López		             Sra. María Melany García Chavez
1º. Regidor suplente.-			             	2a. Regidora  suplente.-	


F_________________________  	   F_________________________________
      Srta. Ana Ruth Gómez Díaz		    Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos
3ª. Regidora suplente.-    				4a. Regidora  suplente.-	



      F____________________
Ing. Ronys Jasiri Avalos
Secretario Municipal.-

